

“三大战役”工作简报

第6期

饶平县统计局

2023年4月23日

县统计局召开会议传达学习贯彻习近平总书记 视察广东重要讲话重要指示精神

4月20日，县统计局召开党组（扩大）会，传达学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，围绕县委、县政府中心工作，结合统计局当前重点工作抓贯彻落实。

局党组书记、局长杨向东主持会议并指出，要从拥护核心、服务全局的高度学习贯彻习近平总书记的思想伟力、人民情怀，进一步增强忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。切实提高政治站位，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

会议强调，要坚定沿着总书记指引的方向前进，以高质量发展为牵引促进饶平统计工作再上新台阶。一是要提高统计数据分析能力，做好主要经济指标统计监测工作，加强经济运行监测预警分析，以高质量统计服务饶平高质量发展。二是要坚持依法统

计，依法依规开展统计执法，扎实开展“专项治理行动”，确保数据质量不断提升。三是要扎实推进基层统计规范化建设，结合县统计局 2022 年成功创建省先进单位经验，助推基层统计队伍专业化、统计方法科学化、统计工作信息化建设。四是要加大谋划各专业统计调查单位统计人员培训力度，进一步提升其统计业务水平和能力。五是要统筹安排好全国第五次全国经济普查准备工作，加强组织领导，强化部门协同，推动经济普查工作有序开展。